

PRINCIPATELE-UNITE.

DÎMBOVITA

FOIĂ POLITICĂ ȘI LITERARĂ

Redactor Responsabil D. BOLINTINEANU.

Această foaie este de două ori pe săptămână... Prețul abonamentelor...

Abonajia se face la Redakție în Pasagiul Român, iar prin distrikte la D. sekretari...

Legea electorală a adunării ad-hoc. Zădărnicierea ambelor ministere...

Deranjul să devie cetățenii și liberi prin a lor înpromițărire, ks desnăgăsbire. Armarea ȣerilor în ostire reglată, rezervă și gloate armate.

INSCIINȚARE.

DD. abonații care nu primesc regulat gazeta Dîmboviței, sunt rugați să vine voiască a însușindă îndată pe administrația gazetei.

Administratorul George Ssuiv. Pasagiul Român.

București, 23 Aprilii.

Programa cea nouă.

Citirăm cu mare plăcere observările ce face konfratele de la Români asupra kesției legii electorale...

Mai înainte vom spune că ne pare bine că Români are aceeași kredință ca noi...

Această bază odată amezată, mergem în preșent cu konfratele noștri de la Români, la kesția unei legi electorale...

Aici Români ne întreabă: Voindă legea adunărilor ad-hoc? nu este bună.

La care noi ne grăbim a răspunde astfel. „Nu voim legea electorală a adunărilor ad-hoc pentru lege în viitor...

Dar konfratele noștri va avea dreptul a ne zice, ceia ce a mi făcăt'o; „Păpă aici șntem împăcăt; Dar voi ziceți că surjiniți o lege electorală...

Aici vine rîndul a ne eslika kategorik. Legea adunărilor ad-hoc lasă multă lăcrărie să se dorească. Români zice că este făcăt pe Bosfor...

Dar ce vom mai spune defektele ei kînd însă-mi konfratele noștri de la Români, primesc că n'avem să astentăm...

Între aceste două legi adică cea din Konvenție, mi cea a Adunării ad-hoc, adică silindă a alege între două legi reale...

Konfratele noștri poate să răspundă; „Niți zna, niți alta. Prekîm în om osîndit la moarte, fiind întreat de preferă să moară...

Dar nu este vorba să alegem din aceste două legi, zna care să stănzeze esersivă noștră electoral în viitor.

Iată țărîmă pe care se află kesția.

Să prespănem că Adunarea de astăzi, mi ori ce Adunare formată sîb legea electorală din Konvenție...

În ast-fel de kaz de norocire negremit, la ce pîtem să alergăm? La nație, ka sî-i țerem pîgerea sa, voindă. Ne grăbne să facem în apel la nația întreată...

Iată dorindă noastră. Krede konfratele noștri, că vom pîtea avea o lege electorală întinsă, de la Adunările ce se pot face pe legea electorală din Konvenție?

Vor zice zniți că îndemnăm la violarea Konvenției.

Dar tokmai sîre a omri de a se viola Konvenția, sîrre a omri de a se perde prințipi egalitari mi liberari din Konvenție...

pentru ka lăcrările să meargă înainte, propunem aceste mijloace.

Români deklară că legea electorală din Konvenție nu poate să făcă niți în bine țării; zice încă că legea electorală a Adunării ad-hoc este țărucască foarte bine...

Apel la nație daka legea electorală din Konvenție trebuie să grăbne kîm este saș să se înlăcească...

Apelul la nație. Să fie konsltați toți români ce pîtesc kapitadie kître Stat de la vîrsta de 21 de ani în sîs.

Ȣel din șrîm mijlok este acela ce simpatiză mai mult cu ideile noastre; dar ne oprim renele în kontra Stavililor...

Noi însă stărim a renele ne kontenit că țărîl trebuie lovit în țărîcina lăi, nu în șrîfaga lăi. Daka voim să piarț efektul, trebuie să anșlăm kaza.

CRONICA.

Prîmim de la Dîrgîșani o skrisoare pe lîngă care se alțeră o broșură întîslată. Monastirile zise Brankovenesui.

Snektatorul această foaie Româno-Greacă ce a pîrșt de kît va timu sîb redakția znei nene energice mi koante...

Vedem însă că dîrere că această foaie





